



## **Дочь сотрудника СУ СКР по Кировской области заняла первое место в открытом первенстве г. Кирово-Чепецка по художественной гимнастике**



19 мая в гор. Кирово-Чепецке состоялось открытое первенство по художественной гимнастике, в котором приняла участие дочь следователя СО по г. Кирово-Чепецк СУ СКР по Кировской области.

7-летняя Федоровых Лилия заслуженно заняла первое место, выступив с номером, который отличался интересными элементами и особой изящностью.

И это не первое призовое место Лилии. В XXI межрегиональном турнире по художественной гимнастике «Весенние ласточки» она заняла почетное второе место.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Кировской



области активно занимаются спортом, приучают к нему детей с самого раннего возраста и в целом пропагандируют здоровый образ жизни среди подрастающего поколения.

## Изображения



21 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1228794>